

竞技·关注

名号虽响技术却很烂 排名靠后枉自称“王” 国足，只炫热身赛吗？

□据 新浪网

曾几何时，国足有着响亮的名号——“热身赛之王”。只要是热身赛，国足就打得得心应手。自从西班牙人卡马乔来了，带着国足折腾了两年，热身赛也“悲剧”了，国足排名从第69名直接降到第109名。不过，随着卡马乔的走人，佩兰的上任，国足这个“热身赛之王”又重出江湖。这个月，国足接连战胜了泰国队和巴拉圭队，刷分成功，国际足联排名也从上个月的第97名飙升到第88名。这是近21个月内，中国男足的最高排名。

排名终于升了

对国足来说，排名飙升9位，真不容易。10月10日友谊赛以3:0完胜泰国队、10月14日友谊赛以2:1力克巴拉圭队后，国足积分从此前的341分上升到了369分，排名飙升到第88名。

除了总排名的提升，国足的亚洲排名也大踏步前进。7月，国足的亚洲排名还是第13，到了这个月，国足已排到第9。对于国足来说，这距离他们期待的亚洲前8的排名也只是一步之遥了。一旦进入亚洲前8，中国男足就能以种子队身份参加世界杯预选赛。

刷分很疯狂

佩兰上任后，国足立刻进入到频繁



佩兰(中)已明确亚洲杯目标

打热身赛的节奏。

从3月上任到现在，佩兰带队一共打了7场比赛，4胜2平1负。成绩单虽然漂亮，但对手可真不怎么样，分别是科威特、泰国、巴拉圭、马其顿(两场)、约旦、马里。6个对手，大概只有约旦队是真刀真枪，与国足战成1:1平，其他国家队不是二、三队就是临时拼凑成的。

接下来，国足的疯狂刷分作战计划还将继续。按照安排，11月，国足将和新西兰、洪都拉斯过招，12月则将与吉

尔吉斯斯坦、巴勒斯坦对阵。

“热身赛之王”？

热身赛一场打得比一场漂亮，但一到大赛，国足立刻被打得原形毕露。

国足赢得“热身赛之王”的称号是在高洪波时期，42场正式比赛24胜13平5负，其中有击败韩国、战平德国、击败法国的经典比赛，不败率超过88%，但到了卡塔尔亚洲杯，国足只打了3场比赛，成绩为1胜1平1负，无奈小组出局。

傅博临时代理时期的国足也有同

样的毛病，在惨败给泰国队后的首项赛事东亚杯上，傅博率领国足战平日韩、击败澳大利亚，随后回国在热身赛中又以6:1狂胜新加坡，可在之后对阵印尼队的亚洲杯预选赛上，国足客场被对手逼平。

如今转眼又到亚洲杯。这次，国足到底能坚持到哪一场比赛呢？

亚洲杯出线奖百万元人民币

明年1月10日，国足将迎来亚洲杯重头戏，由于亚洲杯比赛的积分系数更高，这就要求国足至少小组出线进入亚洲杯8强，才能在3月世预赛抽签前跻身8支种子队的行列。对于这个任务，足协佩兰本人都相当清楚，也正是为了这个目标，足协对佩兰的要求是：每场比赛都每球必争每分必夺。

为了鼓舞国足士气打好亚洲杯，据悉足协还在积极奔走争取为国家队落实亚洲杯奖金。之前女足在亚洲杯上获得第三名，为此获得了总计约200万元人民币的嘉奖，一旦国家队能从亚洲杯小组出线，这将是继2004年亚洲杯以来的最好战绩，届时出线奖将在百万元以上，尽管这或许赶不上一场中超比赛的赢球奖，但能为国家队效力更是荣誉无价。

据悉，亚足联正在考虑从2015年澳大利亚亚洲杯开始，开出总额1000万美元的奖金，其中冠军500万美元，亚军300万美元，季军200万美元。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。